

Nu Colour Lash + Brow Serum Irányelvek

MÁR KAPHATÓ a Nu Colour Lash + Brow Serum szempilla- és szemöldökerősítő szérum! Kérjük, hogy csak olyan tartalmakat ossz meg a közösségi médiában, amelyek megfelelnek a vállalat által jóváhagyott állításoknak, és mindig tartsd be a jelen irányelvekben meghatározott alapelveket!



A Nu Skin európai piacain és a Dél-afrikai Köztársaságban regisztrált védjegyek a www.nuskin.com honlap szójegyzékében található.



LASH + BROW SERUM: mit SZABAD és mit NEM

SZABAD: megosztani olyan helyénvaló állításokat és személyes beszámolókat, amelyek a piacodra vonatkozó

[Lash + Brow Serum Termékinformációs oldalon](#) található jóváhagyott hatásokat tükrözik.

SZABAD: azon látható hatások (pl. „láthatóan erősebb”) népszerűsítése, amelyek megfelelnek a jóváhagyott állításoknak.

SZABAD: kizárólag a vállalat által jóváhagyott előtte-utána képek használata ([itt](#) található), vagy azoknak a saját előtte-utána képeknek a használata, amelyeket a Nu Skin jóváhagyott.

SZABAD: valóság-hű képet adni a fogyasztók által esetlegesen tapasztalt hatásokról.

NEM SZABAD: azt állítani, hogy a Lash + Brow Serum megelőzi a szemöldök- vagy szempillahullást – akkor sem, ha az állítás saját tapasztalataidat tükrözi.

NEM SZABAD: a Lash + Brow Serum használatával elért eredményeket népszerűsíteni olyan előtte-utána képekkel, amelyeket a Nu Skin nem hagyott jóvá.

NEM SZABAD: állításokat tenni olyan extrém eredményekről, amelyek „túl jók ahhoz, hogy igazak legyenek”, mert nem tükrözik az átlagos fogyasztó által elért eredményeket.

NEM SZABAD: műszempillához hasonlítani a Lash + Brow Serumot, illetve azt sugallni, hogy a termék helyettesítheti a műszempillát, vagy hogy hasonló eredmények érhetők el vele.

NEM HELYÉNVALÓ ÁLLÍTÁSOK A TERMÉKKEL KAPCSOLATBAN

Clint Shepherd
18m · 🔒

Képzeljétek! A Nu Skin a piacra dobott egy olyan terméket, amely teljesen átfurmálja a szempillaipart! Mostantól vastagabban és sötétebben fognak nőni a szempilláid! Ráadásul a szemöldököd is vastagabban és gyönyörűbben fog nőni!

Ha érdekel a Nu Skin új Lash+Brow Serumja, küldj egy üzít!



Clint Shepherd
Just now · 🔒

Nektek is elegetek van belőle, hogy havonta több mint 100 dolcsi megy el a szempillákra? Képzeljétek, találtam egy új terméket a Nu Skinnél, amitől vastagabban és hosszabban nőnek a szempilláim, és már műszempillát se használok!

Ha te is kidobnád már a műszempilládat, küldj egy üzenetet!



Like

Comment



Write a comment...



Like

Comment



Write a comment...



HELYÉNVALÓ ÁLLÍTÁSOK A TERMÉKKEL KAPCSOLATBAN



Clint Shepherd

17m · 🔒



A Nu Skin remekelt az új Lash+Brow Serummal! Ez a szérum segített megerősíteni és kondicionálni a feleségem szempilláit és szemöldökét.

Nézzétek meg az előtte-utána képeit az alábbiakban, és látni fogjátok, hogy a szérum használata segített neki láthatóan teltebb és hosszabb szempillákat és szemöldököt elérni!!! Kíváncsian várom, hogy hogyan segít neki ez a szérum a továbbiakban.



Like

Comment



Write a comment...



Clint Shepherd

58m · 🔒



Tudjátok, mit imádok? Amikor egy termék nemcsak működik, de a használata is könnyű.

Úgy örültem, amikor megláttam, hogy a Nu Skin Lash+Brow szérum formulája nem irritáló hatású, és szemészek által tesztelt!

Ha szívesen kipróbálnád ezt a csodás új terméket, csak szólj, és átküldöm a részleteket.



Like

Comment



Write a comment...



ELŐTTE-UTÁNA KÉPEK

Minden olyan előtte-utána képet, amely a Lash + Brow Serummal kapcsolatos, jóvá kell hagyatni a Nu Skinnel, mielőtt felhasználásra kerülne. A fényképeket és az aláírt [Hozzájárulási formanyomtatványt](#) a before-after@nuskin.com e-mail-címre várjuk. Jóváhagyásuk esetén képeidet közzétesszük a Nu Skin piacspecifikus platformjain, amelyeket a Nu Skin Brand Affiliate-ek világszerte használnak.

Az előtte-utána képeknek meg kell felelniük a Nu Skin [Termékbeszámolókra vonatkozó irányelveinek](#), és tartalmazniuk kell a termék használatának hosszúságát és gyakoriságát, amely a bemutatott eredményekhez vezetett. A képek csak olyan eredményekről számolhatnak be, amelyek a termék legalább 4 hetes használata után jelentkeztek. A Lash + Brow Serumot tartalmazó közösségi posztoknak meg kell felelniük a Nu Skin [A közösségi médiában való megosztás irányelveinek](#), és konzisztensnek kell lenniük a piacodra vonatkozó [termékinformációs oldalon](#) olvasható állításokkal.

